



автономная некоммерческая образовательная организация
высшего образования Центросоюза Российской Федерации
«Сибирский университет потребительской кооперации»
Забайкальский институт предпринимательства

ПРОТОКОЛ

25.01.2024 г.

№ 5

г. Чита

Заседание
Совета ЗИП СибУПК

Председатель – Л.А Ишина
Секретарь Совета ЗИП СибУПК – Н.В. Поликова

Присутствовали: Явочный список прилагается.

Отсутствовали: Бажанова Л.Ю. (по уважительной причине), Федорова А.В. (по уважительной причине).

Повестка дня:

1. Об итогах профориентационной работы в 2023 году (Сумарокова О.С., начальник отдела продвижения образовательных услуг).
2. Об участии кадровых партнеров в учебном процессе (Липич О.А., зав. кафедрой права, Юмцунова А.М., зав. кафедрой сервиса и технологии продукции общественного питания, Белоусова Т.И., зав. кафедрой экономики, бухгалтерского учета и информатики).
3. О выполнении плана по воспитательной работе в 2023 году (Перевалова А.Г., начальник отдела по воспитательной работе).

1. Об итогах профориентационной работы в 2023 году

Слушали:

Сумарокову О.С., начальника отдела продвижения образовательных услуг (Текст прилагается).

Вопросы и ответы по теме доклада:

Липич О.А. – Назовите новые мероприятия, используемые для осуществления профориентационной работы в 2023 году?

Сумарокова О.С. – В организации профориентационной работы можно выделить ряд новых мероприятий, в частности, сотрудничество с

Министерством образования и науки Забайкальского края и Комитетом образования городского округа «Город Чита», Городским центром образования по участию в системных профориентационных мероприятиях («Погружение в профессию», «Академические субботы», «Декада профориентации»).

Выступили:

Аверячкина Т.С. – Отдел продвижения образовательных услуг провел грамотную профориентационную работу в 2023 году. За отчетный период было проведено 32 выездные оффлайн встречи со школьниками, на которых присутствовали школьники 9-11 классов. Остальные мероприятия проводились дистанционно. Результат профориентационной работы заключается в том, что в филиал зачислено 399 обучающихся, что на 106,1 % чел. больше, чем в предыдущем (в 2022 г.– 376 чел.).

Увеличилось количество поступивших из районов края – 58,9% по сравнению с 56,3% в 2022 году, что еще раз подчеркивает основную миссию кооперативной образовательной организации – подготовка кадров именно для развития малого и среднего предпринимательства в сельской местности.

Постановили: (единогласно): итоги профориентационной работы в 2023 году считать удовлетворительными (Текст прилагается).

2. Об участии кадровых партнеров в учебном процессе

Слушали:

Липич О.А., зав кафедрой права, Юмцунову А.М., зав. кафедрой сервиса и технологии продукции общественного питания, Белоусову Т.И., зав. кафедрой экономики, бухгалтерского учета и информатики (Текст прилагается).

Вопросы и ответы по теме доклада:

Ишина Л.А. – Какие конкурентные преимущества дает участие партнеров в учебном процессе?

Липич О.А. – Привлечение работодателей позволяет осуществлять профессионально-практическую подготовку выпускников.

Выступили:

Аверячкина Т.С. – Наиболее тесный и взаимопроникающий характер взаимодействия филиала и работодателей приобретает в процессе прохождения обучающимися различных практик, которые являются составными частями основной образовательной программы, представляет собой одну из форм организации учебного процесса, заключающуюся в профессионально-практической подготовке обучающихся в условиях реальной профессиональной деятельности.

Именно прохождение производственной практики обеспечивает приобретение обучающимися первого профессионального опыта работы и,

тем самым, выступает в качестве ведущего фактора, обеспечивающего эффективное формирование высокого уровня профессиональной компетентности будущих специалистов.

Постановили: (единогласно): участие кадровых партнеров в учебном процессе установить как приоритетное направление для развития образовательного процесса филиала.

3. О выполнении плана по воспитательной работе в 2023 году

Слушали:

Перевалову А.Г., начальника отдела по воспитательной работе

Вопросы и ответы по теме доклада:

Ширяев И.Г. – Какими методами осуществляется формирование патриотического сознания по направлению правового и гражданско – патриотического воспитания студентов?

Перевалова А.Г. – В целях формирования патриотического сознания по направлению правового и гражданско – патриотического воспитания в актовом зале каждый понедельник осуществляется прослушивание Гимна Российской Федерации, студенты филиала принимали участие в краевых и городских акциях, проводились спортивные конкурсы «А ну-ка парни», организовывались мероприятия, посвящённые празднованию Дня России и Дня Конституции.

Также регулярно проводятся классные часы для студентов первого курса «Разговоры о важном». Для студентов старших курсов также проводились классные часы на разнообразные темы.

Малахов Е.В. – Какие проводятся мероприятия по воспитанию культуры безопасного поведения и корпоративной культуре?

Перевалова А.Г. – В рамках профилактических мероприятий регулярно проходили лекции Государственного пожарного надзора и Дорожно-патрульной службы. Также в апреле 2023 г. студенты приняли участие в общегородском мероприятии по санитарной очистке территорий городского округа «город Чита», целью которых было не только эстетическое преображение города, но предотвращение опасности возгорания листвы и мусора в пожароопасный период. В течение года обучающиеся вместе с кураторами посещали музей потребительской кооперации Забайкальского края, были проведены Дни карьеры и День открытых дверей.

Постановили: (единогласно): план по воспитательной работе в 2023 году считать выполненным (Текст прилагается).

Председатель Совета филиала



Л.А Ишина

Секретарь Совета филиала



Н.В. Поликова